Activité 7.B.2

Définition : Soit f € F(E; F). On dit que f'est injective (ou f'est une injection) si et seulement si chaque élément de F
admet au plus un antécédent dans E.
1) Déterminer si les applications suivantes sont injectives :
f,{lRa—nRz { R% - R { R - R? { C°(R) » R?
e y) o 22—y e (x5 2x) f e (F(0); f (D), £(2)

Définition : On dit que f'est surjective (ou f'est une surjection) si et seulement si chaque élément de F admet un
antécédent dans E.
2) Ecrire la définition de la surjection a I’aide des quantificateurs.
3) Déterminer si les applications suivantes sont surjectives :
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